

Például az East

Igen kevesen vállalják Magyarországon, hogy igényesebb, összetettebb, olykor elvontabb zenét játszanak. Manapság a hangzás a könnyen érthető könnyűzenének, valamint a kemény hangzású rocknak kedvez. Persze azért akadnak kivételek...

Még 1974-ben néhány tehetséges magyar muzsikus Lengyelországban járt és meghallotta az akkor még csak szárnyaikat bontogató, de azóta már világhírnévre szert tett SBB-t (Silesian Blues Band). Miután mindannyiuknak tetszett az elektronikus, orgonával dúsitott, de ugyanakkor rendkívül kemény alapokra felépített zene, elhatározták, hogy hasonló utat választanak. S 1975-ben Szegeden megalakult az East. Vidéken azokban az években még sokkalta kisebb volt a lehetőség, mint most, sok áldozatot vállaltak, amíg elindultak felfelé.

Az East a kezdeti sikerek után áttette székhelyét a fővárosba, valamennyi zenész Budapestre költözött. Móczán Péter, Varga János, Balina Gyula és Király István egyre-másra fölűnt a nagyobb koncerteken. A közönség kezdte megkedvelni őket, mind nagyobb lett táboruk. Sokáig meghatározó hatással volt rájuk a dzsessz, majd egyre jobban arra törekedtek, hogy a rock jegyei is

fellelhetők legyenek zenéjükben. Gyötrelmes évek után elérték: saját hangzásuk egyre kedveltebbé vált. A következő hetekben jelentős változás előtt áll az együttes. A továbblépéshez szükségesnek tartják, hogy maguk közé vegyenek egy énekest. Zareczky Miklós 25 éves, másodéves a dzsessztanszak énektagozatán. Úgy érzik, az ő tudásával valóban megerősödtek, de az éneklés mellett megtartják fő jellegzetességeiket, talán egy kicsit tömörebbek lesznek szólóik. Mindenesetre tovább akarnak lépni és szeptemberben az East már énekessel lép fel.

(riskó)

Hol tart a Szabadtéri Népmúzeum

Továbbra is épül a hazánk Szentendrei Néprajzi Múzeum szabolcsi tájegység, s épül a múzeum után még nyolc múzeumi épület a XIX. század paraszti világát megmutatják be. A tervek szerint az Észak-Kelet-Magyarország, illetve alföldi mezőváros, Délnyugat és a Balaton-felvidék mintegy 80 ezer néprajzi tárgyát tartalmazó látható lesz a népi építészet egyedi darabja is.